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Fedrigoni proudly presents an exquisite collection of beautifully crafted papers for packaging solutions, 
luxury publishing, and creative communications in North America.  
 
This remarkable range of papers sets a new standard for brand owners, converters, and designers, 
perfect for their most important and inspired print and packaging projects. Marrying luxury and 
innovation with perpetual style, Fedrigoni specialty papers reflect more than 130 years of Italian 
papermaking mastery and quality.  
 
For further details, promotional materials and samples of the Fedrigoni Collection, email us at 
fedrigoni.collection@kellyspicers.com

Uncoated, light-fast black paper and boards. Made carbon black free, pure ECF and FSC® certified. 

Available in 9 brilliant, intense, light-fast colors with a smooth surface for printing and packaging 
applications. Pure ECF and FSC® certified.

Tough and resistant to tearing and fading, it is the perfect paper for converting and bookbinding and 
its special anti-fingerprint treatment will protect your boxes or covers over time. The entire range is 
FSC® certified..

Imitlin Metal is made from virgin fibers, with an embossed metallic surface. The range boasts high abrasion 
resistance with an anti-finger printing treatment and excellent tear and folding strength. Imitlin Metal is 
especially suitable for lining. Available in five light-fast colors. The entire range is FSC® certified.

Imitlin Allpack is made from virgin fibers. The range boasts high abrasion resistance with an anti-finger 
printing treatment and excellent tear and folding strength. Imitlin Allpack is ideal for packaging, coordinated 
sets and cover. Available in five light-fast colors and two embosses. The entire range is FSC® certified.

Papers and boards made with 40% CTMP fibers, 25% pure environmentally friendly fibers, 25% recycled 
material and 10% cotton fibers. Materica is a unique product available in ten shades. The cotton fibers 
create roughness to the surface and pure cellulose fibers add volume and strength, making it ideal for all 
packaging applications. Materica is extremely versatile and is ideal for packaging, coordinated graphics, 
covers, inserts, catalogs, tags and luxury brochures.

A timeless decorative paper characterized by classic elegance. It has a very delicate and distinguished 
texture of fine embossing on both sides. A subtle yet distinctive tactile and visual experience that refines 
any project with a luxurious allure and elevates a designers’ creativity. The entire range is carbon black 
free and FSC® certified.

A compromise between the excellent print yield of coated papers and the unmistakable feel of natural 
papers. X-Per is the FSC® certified line of papers and boards made from pure ECF cellulose. Thanks to 
a special treatment on both sides, X-Per is firm to the touch and allows sharp and brilliant printing results.

Coated two sides, matte finish, high-bulk paper and boards. Available in white and ivory Made with 
environmentally friendly ECF pure cellulose. The entire range is FSC® certified.
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KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

  TEXT

2008038 Ultra Black 77.5 28.35 x 40.16 186 250 8750

  COVER

2008044 Ultra Black 103.5 28.35 x 40.16 453 100 3600

2008069 Ultra Black 137 28.35 x 40.16 599 75 2700

2008072 Ultra Black 170 28.35 x 40.16 745 50 2000

COLORS TEXT

2008045 Sabbia 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008075 Royal Green 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008077 Flamingo 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008079 Dark Blue 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008082 Cherry 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008084 Cashmere 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008085 Caffè 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008087 Blu 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008089 Antracite 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

COLORS COVER

2008046 Sabbia 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008090 Royal Green 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008092 Flamingo 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008093 Dark Blue 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008094 Cherry 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008095 Cashmere 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008096 Caffè 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008098 Blu 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

2008099 Antracite 129.5 27.56 x 39.57 540 100 2800

KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

  DIANA - TEXT

2008039 Bianco 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008048 Blu Notte 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008049 Ginger Brown 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008051 Kraft 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008054 Nero 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008055 Neve 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008056 Pink Sand 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

2008057 Rosso 81 40.16 x 28.35 194 200 4000

SIRIO

IMITLIN
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KS CODE COLOR BASIS 
WT SHEET SIZE MWT

SHT/
PKG

SHT/
PLT

TEXT

2008067 Embossed Premium White 81 28.35 x 40.16 194 250 7000

  2008091 Embossed Ivory 81 28.35 x 40.16 194 250 7000

KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

COVER

2008047 Gesso 92.5 28.35 x 40.16 405 100 2800

2008053 Gesso 133 28.35 x 40.16 583 75 1950

KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

  TELA - TEXT

2008040 Bianco 81 40.16 x 28.35 194 250 6250

2008058 Blu Notte 81 40.16 x 28.35 194 250 6250

COVER

  2008071 Embossed Premium White 118.5 28.35 x 40.16 518 50 2500

  2008097 Embossed Premium White 148 28.35 x 40.16 648 50 2500

  2008100 Embossed Ivory 118.5 28.35 x 40.16 518 50 2500

  2008101 Embossed Ivory 148 28.35 x 40.16 648 50 2500

METAL - TEXT

2008041 Copper 88 40.16 x 28.35 210 250 6500

2008052 White Gold 88 40.16 x 28.35 210 250 6500

2008065 Silver 88 40.16 x 28.35 210 250 6500

2008066 Rose Gold 88 40.16 x 28.35 210 250 6500

2008068 Neve 88 40.16 x 28.35 210 250 6500

ALLPACK TELA - COVER

2008042 Neve 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008070 Nero 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008073 Blu Notte 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008076 Rosso 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

ALLPACK DIANA - COVER

2008043 Neve 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008081 Nero 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008086 Blu Notte 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500

2008088 Rosso 129.5 40.16 x 28.35 567 100 2500
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KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

TEXT

2008083 Satin White 77.5 27.56 x 39.57 177 250 8750

2008102 Satin White 101 27.56 x 39.57 231 200 6400

COVER

2008080 Satin White 74 27.56 x 39.57 309 125 4625

2008104 Satin White 92.5 27.56 x 39.57 386 125 3875

DIGITAL - FOR HP INDIGO - TEXT

2008106 Satin White 77.5 12.60 x 18.27 38 250

2008107 Satin White 77.5 29.53 x 20.87 101 250

2008109 Satin White 101 12.60 x 18.27 49 200

2008110 Satin White 101 29.53 x 20.87 131 200

DIGITAL - FOR HP INDIGO - COVER

2008113 Satin White 74 18.27 x 12.60 65 125

2008114 Satin White 74 20.87 x 29.53 175 125

2008116 Satin White 92.5 18.27 x 12.60 82 125

2008118 Satin White 92.5 20.87 x 29.53 219 125

KS CODE COLOR BASIS WT SHEET SIZE MWT SHT/PKG SHT/PLT

TEXT

2008074 White  81 28.35 x 40.16 194 250 8000

2008103 White  94.5 28.35 x 40.16 227 200 6400

COVER

2008078 White  92.5 28.35 x 40.16 405 125 3500

2008105 White  118.5 28.35 x 40.16 518 100 3000

DIGITAL - FOR HP INDIGO - TEXT

2008108 White  81 12.60 x 18.27 39 250

2008111 White  81 29.53 x 20.87 105 250

2008112 White  94.5 12.60 x 18.27 46 500

2008115 White  94.5 29.53 x 20.87 123 150

DIGITAL- FOR HP INDIGO - COVER

2008117 White  92.5 18.27 x 12.60 82 125

2008119 White  92.5 29.53 x 20.87 219 125

2008120 White  118.5 18.27 x 12.60 105 200

2008121 White  118.5 20.87 x 29.53 280 150

X-PER

SYMBOL TATAMI
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Made in Italy — Selected for North America  

kellyspicers.com/fedrigoni
Printed On Symbol Tatami Digital 101lb Text - Satin White


